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V. Vojtíšek  starosta obce     554 773 151 

Z. Hájková  matrika, pokladna, ev. obyvatel,   554 773 150 

R. Soroková správa pohledávek, bytové hospodářství 554 773 152 

M. Nováková účetní obce      554 773 153 

Ing. J. Kukučka výstavba, životní prostředí, pozemky  554 773 155 

M. Marková sekretariát, podatelna, sociální služby  554 773 157 

Z. Šamaj  pracovník obce     731 187 210 

 www.svetlahora.cz e-mail: svetlahora@svetlahora.cz  fax: 554 773 159 

ODVOZ TŘÍDĚNÉHO ODPADU 
 

Tříděný odpad je odvážen pracovníky Obce Světlá Hora v těchto dnech: 

pondělí -    1. října 2012     40. týden 

pondělí -  15. října 2012     42. týden 

pondělí -  29. října 2012     44. týden 
 

POZOR!  Jiný, než tříděný odpad, nevyvážíme!!! 
 

ODVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU TS BRUNTÁL 
 
 

 Komunální odpad - popelnice - budou vyvezeny v těchto dnech: 

středa   3. října 2012   40. týden 

středa 17. října 2012   42. týden 

středa 31. října 2012   44. týden 
 

Oznámení občanům 
 

Provozní doba KNIHOVNY  Úterý od 15.00 hod do 18.00 hod 

 

Ordinační hodiny praktického lékaře ve Světlé Hoře MUDr. Albrechta 

Úterý      11.00 - 12.00 

Čtvrtek        8.00 -   9.00 odběry 

Čtvrtek           11.00 - 12.00 ordinace 

 

Uzávěrka příštího Zpravodaje je 24.10.2012.  

Schůzka redakční rady je 24.10.2012 v 15.30 hod. 

Informace obecního úřaduInformace obecního úřadu  
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Vážení občané, 
minulý měsíc jsem vás na tomto místě informoval o tom, že započne oprava 

chodníků a veřejného osvětlení ve Světlé v úseku od prodejny Hruška až po 

bytové domy č. 350 – 352. Žádal jsem vás o trpělivost a ohleduplnost s tím, že 

všechny práce budou prováděny postupně za plného provozu. Za váš dosavadní 

přístup a pochopení bych vám chtěl poděkovat. Zároveň chci požádat majitele 

osobních vozidel, pokud parkují v okolí domu č. 344, aby po dobu stavby vyu-

žili k parkování svých automobilů jiných míst. U tohoto domu budeme provádět 

celkovou opravu venkovního prostranství, tedy i prostoru, na kterém nyní stoji 

kontejner a je využíván i k parkování. Nyní nám ještě chybí dohoda se společ-

ností VaK Bruntál ohledně opravy poklopu na šachtici. Doufám, že s postupují-

cími pracemi nebudeme muset podobné problémy s parkováním řešit. Za pří-

padné komplikace se omlouvám. 

Chtěl bych vás také informovat, že zastupitelstvo na svém zasedání dne 24. 09. 

2012 schválilo obecně závaznou vyhlášku o pohybu a chovu psů v obci Světlá 

Hora. Tato vyhláška bude po projednání se zástupci odboru dozoru a kontroly 

MV vyvěšena na úřední desce a bude také trvale zveřejněna na obecních webo-

vých stránkách. Informuji vás o tom v předstihu z důvodu určitých změn, které 

se týkají jak pravidel, tak prostorů, pro pohyb psů v naší obci. 

V kalendářích sice začíná podzim, ale my už musíme myslet dopředu na blížící 

se zimu. Vzhledem k tomu, že jsme právě rozeslali poptávky na jednotlivé fir-

my, aby nám podaly své nabídky na zimní údržbu komunikací, obracím se i na 

vás - pokud máte nějaké připomínky či požadavky k plánu zimní údržby, sdělte 

je co nejdříve pracovníku Obce p. Kukučkovi, abychom je mohli do zimního 

operačního plánu zapracovat. 

Závěrem si vás dovolím pozvat na různé společenské akce, o kterých se zmiňují 

pořadatelé na jiném místě Zpravodaje. Věřím, že se s řadou z vás na těchto ak-

cích společně setkáme, a přeji všem příjemné nadcházející podzimní období. 
 

        Václav Vojtíšek, starosta 

 

Výpis z usnesení ze  24. schůze Rady obce Světlá Hora 

konané dne 10. 9. 2012 

 

Rada obce schválila: 

prodloužení nájemní smlouvy na byt č. 3, Světlá 422, Světlá Hora 
pronájem nebytových prostor kanceláře nacházející se v 1. patře objektu Světlá 374, 
Světlá Hora 
rozpočtové opatření č. 5/2012 k rozpočtu obce Světlá Hora na rok 2012 
záměr na pronájem pozemku parc. č. 268/2 ostatní plocha o výměře 6 468 m2 v k. ú. 
Podlesí pod Pradědem 
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Rada obce vzala na vědomí: 

zápis komise sociální, zdravotní, školství, kultury, sportu a redakční rady Zpravodaje 
ze dne 5. 9. 2012 
návrh dohody o společném postupu při realizaci návrhu zadání nového územního 
plánu obce Světlá Hora v lokalitě „SKI areálu Suchá Rudná“ a vrací jej k novému 
projednání v komisi výstavby, ŽP, služeb a bytového hospodářství 
žádost o souhlas s umístěním a realizací záměru v lokalitě „SKI areálu Suchá Rudná“ 
a doporučuje projednání této žádosti v komisi výstavby, ŽP, služeb a bytového hos-
podářství 
plnění rozpočtu obce Světlá Hora na rok 2012 k 31. 8. 2012 
dopis náměstka hejtmana Moravskoslezského kraje týkající se dalšího vývoje finan-
cování veřejné osobní dopravy v Moravskoslezském kraji v dalších letech 

 

Rada obce doporučila zastupitelstvu obce schválit: 

prodej části  pozemků v k. ú. Suchá Rudná 
prodej pozemku v k. ú. Světlá ve Slezsku a v k.ú. Podlesí pod Pradědem 
záměr na prodej části pozemku v k. ú. Světlá ve Slezsku 
prodej pozemku parc.č. 1788/1 ostatní plocha o výměře 11 242 m2  v k. ú. Světlá ve 
Slezsku 
změnu katastrální hranice mezi obcemi Karlova Studánka a Světlá Hora, hranice dělí 
pozemek parc. č. 575/1 v k. ú. Suchá Rudná a odděluje jej do nového katastrálního 
území obce Karlova Studánka, celková výměra odděleného území z k. ú. Suchá Rud-
ná bude činit cca 400 - 410 ha 

 

Rada obce uložila: 

starostovi, vyvolat jednání s autobusovým dopravcem Veolia Transport Morava a.s. 
ohledně možné úpravy jízdních řádů (přípoje na vlakovou dopravu z Bruntálu ve 
směru na Krnov a na Olomouc)      T: ihned 
starostovi, vyvolat jednání s MUDr. Jiřím Albrechtem ohledně dalšího setrvání jeho 
ordinace praktického lékaře ve Světlé Hoře     T: ihned 

 

Celé znění usnesení najdete na webových stránkách obce http://www. svetlahora.cz/

obecní úřad/ usnesení rady obce 

 

OZNÁMENÍ O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB  

DO KRAJSKÝCH ZASTUPITELSTEV   

  

(volby do senátu se v našem volebním obvodu Bruntál nekonají) 

    
Volby do zastupitelstev krajů se konají ve dvou dnech: 

v pátek 12. října 2012 od 14.00 hodin do 22.00 hodin 

v sobotu 13. října 2012 od 8.00 hodin do 14.00 hodin. 

Ve Světlé Hoře bude volební místnost opět v přístavbě MŠ ve Světlé Hoře (Světlá 

416, Světlá Hora) 

Voličem je státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 

nejméně 18 let a je přihlášeni k trvalému pobytu v obci, která náleží do územního obvo-
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du kraje nebo na území vojenského újezdu v územním obvodu kraje. 

Prokázání totožnosti a státního občanství a možnost volit na voličský průkaz 

Volič po příchodu do volební místnosti prokáže okrskové volební komisi svou totož-

nost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem, nebo platným 

cestovním, pasem České republiky. Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občan-

ství České republiky potřebnými doklady, nebude mu hlasování umožněno. 

Voliče, který není zapsán ve výpisu ze stálého seznamu voličů a který prokáže své 

právo hlasovat ve volebním okrsku, okrsková volební komise dopíše do výpisu ze 

stálého seznamu voličů dodatečně a umožní mu hlasování. 

 

Na základě tzv. technické novely volebních zákonů (zákon č. 222/2012 Sb.) byla nově 

zavedena možnost hlasovat ve volbách do zastupitelstev krajů na voličský prů-

kaz. Volič, který nebude moci volit ve volebním okrsku, v jehož stálém seznamu je 

zapsán (což je jeho místo trvalého pobytu) vydá obecní úřad na jeho žádost voličský 

průkaz. Voličský průkaz poté opravňuje občana, aby volil ve volebním okrsku 

spadajícím do území obvodu kraje, kde jsou volby vyhlášeny a v jehož územním 

obvodu je přihlášen k trvalému pobytu.  

 

Volič může požádat  o vydání voličského průkazu: 

1. žádostí v listinné podobě opatřenou úředně ověřeným podpisem voliče (takové 

ověření podpisu je osvobozeno od správního poplatku), podpis žadatele zákon 

vyžaduje proto, aby byl volič, který o vydání voličského průkazu žádá, chráněn 

před zneužitím tohoto institutu, pro žádost o vydání voličského průkazu v listinné 

podobě není žádný předepsaný formulář (adresa pro zaslání žádosti - Obecní úřad 

Světlá Hora, Světlá 374, 793 31 Světlá Hora) 

2. žádostí v elektronické podobě podepsanou uznávaným elektronickým popisem (e-

mailová adresa podatelny je svetlahora@svetlahora.cz) 

3. žádostí v elektronické podobě zaslanou prostřednictvím datové schránky (ID dato-

vé schránky je 8ycba46) 

Žádost musí být příslušnému obecnímu úřadu doručena nejpozději 7 dnů přede 

dnem voleb, tj. do 5. října 2012. 

4.   žádosti, která je podávána voličem osobně na obecním úřadě, v tomto případě není 

písemná žádost vyžadována, neboť obecní úřad, který je oprávněn voličský průkaz 

vydat, o žádosti voliče po prokázání jeho totožnosti (platným občanským průka-

zem nebo cestovním dokladem) učiní úřední záznam, ve kterém veškeré potřebné 

údaje uvede (místem pro podání osobní žádosti je Obecní úřad Světlá Hora, Světlá 

374, 793 31 Světlá Hora – M. Marková, tel. 554 773 157) 

Žádost lze požádat do okamžiku uzavření stálého seznamu, tj. do 10. října 2012 

do 16.00 hodin. 

 

Při ztrátě nebo odcizení voličského průkazu nelze vydat duplikát! 

Hlasovací lístky 
Hlasovací lístky jsou starostou obce distribuovány voličům nejpozději 3 dny přede 

dnem voleb, tj. 9. října 2012. V případě, že dojde k jejich poškození nebo ztrátě ane-
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bo volič zjistí, že nemá k dispozici všechny hlasovací lístky, je možné požádat ve voleb-

ní místnosti okrskovou volební komisi o vydání nové kompletní sady hlasovacích lístků. 

 

Hlasování do přenosné volební schránky 
Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvodů obecní úřad a  

ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební míst-

nost, a to pouze v územním obvodu stálého volebního okrsku, pro který byla okrsková 

volební komise zřízena. V takovém případě okrsková volební komise vyšle k voliči 2 své 

členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky. 

V případě zájmu o hlasování do přenosné volební urny je nutné kontaktovat OÚ 

Světlá Hora (M. Marková, tel. 554 773 157), a to do pátku 12. 10. 2012 do 13. 00 

hodin. 

Svoz občanů k volbám do zastupitelstev obcí bude v pátek 12. 10. 2012  

Podlesí  křižovatka    17: 00 hodin 

Penzion Podlesí   17: 05 hodin 

Suchá Rudná   Ferdinand   17: 10 hodin 

   Klenoty   17: 15 hodin 

Stará Voda  trafo     17: 20 hodin 

Dětřichovice   autobusová zastávka  17: 40 hodin 

 

Odvoz zpět za 30 minut.     M. Marková, OÚ Světlá Hora 

 

Dne 20. října 2012 v 10.00 hod proběhne 
v obřadní síni Obce Světlá Hora vítání občánků. 
 

Tímto srdečně zveme všechny rodiče, prarodiče, sourozence a 
ostatní členy rodiny, aby přišli naše malé občánky přivítat. 
Program pro naše nejmenší připravila MŠ Světlá Hora. 
Všem rodičům budou včas zaslány osobní pozvánky. 

Zuzana Hájková, obec Světlá Hora 

 

  

NNAŠEAŠE  ŠKOLYŠKOLY  INFORMUJÍINFORMUJÍ  RODIČERODIČE  ––  AA  NEJENNEJEN  JEJE  
 

Mateřská škola ve Světlé Hoře 
V letošním školním roce jsme do školky přijali 22 kamarádů, na které jsme se všichni moc 

těšili. Do třídy Sluníček se nám vrátila paní učitelka Hana Caletková a tak jsme všichni pospo-

lu. Milé prostředí, vstřícní kamarádi, veselé písničky, malování a hry pomohly novým dětem 

se zapojením do dění v mateřské škole. 
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Od 17. září započaly svou činnost všechny zájmové kroužky. Jen pro upřesnění: 

Pondělí- 14. 00 - 16. 00 hod.  LOGOPEDIE, paní učitelka Michaela Horáková. 

Úterý- 14. 15 - 15. 00 hod.  SPORTOVNÍ KROUŽEK, paní učitelka Monika Novotná. 

Středa- 14.15 - 15. 00 hod.  HUDEBNĚ – DRAMATICKÝ KROUŽEK, paní učitelka 

      Vladislava Keilingová. 

Čtvrtek- 14. 15 - 15. 00 hod.  VÝTVARNÝ KROUŽEK, paní učitelka Hana Caletková. 
 

Přesný rozpis naleznete vyvěšen v obou šatnách MŠ. 

 

 V úterý 11. 09. 2012 jsme pozměnili plán a vydali jsme se podívat do HASIČSKÉ 

ZBROJNICE ve Světlé Hoře. Tam nás přivítali p. Beza a p. Výmola, kteří nám ukázali 

hasičské auto, výstroj a výzbroj a popovídali si s námi o jejich tolik potřebné a obětavé práci. 

Děkujeme za vstřícnost a ochotu, se kterou nám vyšli vstříc, ale i za dobrotu a mlsku, kterou 

nás obdarovali. Fotografie z akce najdete na stránkách naší mateřské školy, které rozjedeme 

v polovině října. 

Ve středu 26. 09. 2012 jsme se sešli na přátelské besedě v MŠ, kterou jsme připravili pro rodi-

če budoucích prvňáčků, abychom se společně poradili: 

co je čeká 
na co se připravit 
jak svým dětem pomoci 
co se dá ještě změnit 
čemu předejít 

Na pozvání navštívil naši besedu také ředitel PPP v Buntále p. Mgr. Piňos. 

 

Co nás čeká? 

V měsíci říjnu nás čekají celkem 4 akce: 

Ve středu 10. 10. 2012 pojedeme s předkoláčky za kamarády do ZŠ na PROJEKTO-
VÝ DEN, kde prožijeme společné dopoledne her a povídání na téma SOUZNĚNÍ. 
Ve čtvrtek 18. 10. 2012 pojedeme se všemi dětmi na představení – NA PALOUČKU 
do divadla v Bruntále. Autobus bude hrazen z výnosu školního plesu a karnevalu. 
V sobotu 20. 10. 2012 přivítáme na OÚ ve Světlé Hoře pásmem pohádkových básni-
ček naše nové občánky 
Na středu 24. 10. 2012 chystáme již tradiční akci PODZIMNÍČEK, která letos pro-
běhne částečně v MŠ a částečně venku a nebude chybět „překvapení do bříška“. 
V pátek 5. 10. 2012 přijede do naší MŠ firma PHOTODIENST, s nabídkou fotogra-
fií s vánoční tématikou. V šatnách MŠ naleznete náměty. Firma přijede v takto brz-
kém termínu pro velkou vytíženost. 

 

Důležité upozornění!!!! 

V době podzimních prázdnin 25. 10. a 26. 10. 2010 (čtvrtek a pátek) bude mít MŠ provoz 
na jedno oddělení. Nahlaste prosím p. učitelce, zda bude vaše dítě přítomno v MŠ. 

Michaela Horáková, ved. uč. MŠ  
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Základní škola v Andělské Hoře 
 

Školní rok 2012/2013 jsme zahájili v pondělí 3. 9. 2012 slavnostním uvítáním a tradičním 

focením tříd před budovou školy. Fotografie ze slavnostního zahájení najdete také na 

školním webu:  www.zsandel.net. 

Školní web projde v měsíci říjnu velkou proměnou, budeme inovovat jednotlivé sekce tak, 

aby byly lépe přehledné, materiály lépe dohledatelné, ale také, aby se web stal metodickou 

pomůckou pro rodiče našich dětí. 

Rovněž jsme započali s prací v zájmových útvarech, kdy řada z těchto má na naší škole 

svou tradici, ale rovněž se objevily kroužky úplně nové. 

 

 Zájmové útvary ZŠ 

ŠIKOVNÉ RUCE – paní učitelka Hana Crhová, 1. – 5. třída. 

CHOVATELSKÝ KROUŽEK – paní učitelka Ivana Sekaninová – 1. – 9. třída. 

RECY VĚCI – paní učitelka Věra Saganová, 4. – 9. třída. 

VŠEZNÁLEK – paní učitelka Věra Saganová, 4. třída. 

TERARISTIKA – ŘŠ Jan Vavřík, kroužek od 1. 10. 2012, 1. – 9. třída. 

ANGLIČTINA – ŘŠ Jan Vavřík, kroužek od 1. 10. 2012, 1. – 9. třída. 

NÁBOŽENSTVÍ – pan farář Marek Žukowski, pátek, 1. – 5. třída (12:45), 6. -9. třída 

    (13:15). 

FLORBAL – paní učitelka Eva Kyšová. 

FLORBAL – ŘŠ Jan Vavřík, úterý – 15:00 – 16:00 hod. 

KNIHOVNICKÝ KROUŽEK – paní učitelka Kamila Bezová, 1. st., čtvrtek 12:10 – 

    13:00 hod. 

ŠACHOVÝ KROUŽEK – pan učitel Jiří Bujnoch,  středa 12:15 - 13:00 hod., cvičný byt, 

    4. – 5. třída. 
 

 Zájmové útvary ŠD  

RUČNÍ PRÁCE – paní Marta Ogurčáková, středa, 15:15 – 16:00 hod. 

TENIS – paní Marta Ogurčáková, čtvrtek, 15:15 – 16:45 hod. 

 

Velmi zdůrazňuji, aby si rodiče uvědomili, jak je nesmírně výhodné, aby jejich děti 

navštěvovaly školní družinu. Za nesmírně důležité z hlediska bezpečnosti považujeme 

návštěvu ranní družiny, zvláště pro děti, které ráno přijedou/přijdou do školy dříve. Tyto 

děti pak mohou jít i do tzv. ranní družiny (od 6:55 hod.). Tam je o ně postaráno a mohou 

čas do začátku vyučování strávit pod podhledem vychovatelek. Docházka do ranní dru-

žiny je bezplatná. Děti 1. – 4. ročníku mohou být vpuštěny do budovy až v 7:10 minut – 

pokud nechodí do družiny, musejí do této doby stát venku „na dešti“. 

Právě jsme také „dofinišovali“ další ročník projektu „Školní mlíčko“, prostřednictvím 

kterého si Vaše děti mohou zakoupit některé mléčné výrobky za rozumnou cenu, kromě 

toho je pro ně připraven i další sortiment (müsli tyčinky, pitíčka, croissanty,…). 

Od října budeme moci navázat na již rozjetý projekt EU peníze školám, který v naší 

škole funguje již více než rok. Budeme moci nakoupit nové vybavení do počítačové učeb-

http://www.zsandel.net/
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ny, rozvíjet nové výukové materiály, nakoupit nové dataprojektory a postoupit tak 

v modernizaci naší školy blíže ke školám větších měst. 

Rovněž začneme od října pracovat na novém projektu pod záštitou PaedDr. 

Rechberga - Operační program vzdělávání a konkurenceschopnost, výzva 1.2 Rovné 

příležitosti dětí a žáků ve vzdělávání v Moravskoslezském kraji II. Tímto projek-

tem opět přiblížíme vzdělávání všem dětem v okolí, podpoříme integraci dětí a stane-

me se tak školou pro všechny – školou otevřenou veřejnosti! S bližšími podrobnostmi 

vás seznámíme v dalším čísle Zpravodajů. 

Rád bych touto cestou chtěl poděkovat za vydatnou pomoc Městského úřadu 

v Andělské Hoře, kdy vždy, když je zapotřebí, jsou k dispozici, přičemž pomohou 

odstranit ty největší závady na objektech. Taktéž děkuji obci Světlá Hora za výbornou 

spolupráci v péči o objekt Mateřské školy. Děkuji pánům starostům Novotnému a Voj-

tíškovi, kteří nám průběžně v jednáních dokazují, že o naši školu mají zájem a vše-

možně ji podporují. Děkujeme! 

 Pochopitelně velký dík patří všem zaměstnancům školy a školky za to, jak 

skvělým způsobem provedli „rozjezd“ školního roku. Velký dík patří učitelům školy a 

školky, provozním zaměstnancům a kuchařkám za iniciativu, se kterou pracují, kdy 

často takto činí nad rámec své pracovní doby. 

 

Termíny větších celoškolních akcí aneb Zapište si do svých kalendářů 

3. září   I. pedagogická rada 

25. října, 26. října  Podzimní prázdniny 

1. listopadu    II. pedagogická rada 

1. listopadu   Třídní schůzky 

1. listopadu    Den otevřených dveří  

22. prosince – 2. ledna Vánoční prázdniny 

10. ledna   Třídní schůzky 

18. a 19. ledna   Zápis dětí do 1. třídy 

24. ledna   III. pedagogická rada 

31. ledna   Ukončení prvního pololetí 

31. ledna, 1. února   Karneval, ples 

1. února   Pololetní prázdniny 

4. března – 10. března  Jarní prázdniny 

28. března – 29. března Velikonoční prázdniny 

11. dubna   IV. pedagogická rada 

11. dubna   třídní schůzky 

11. dubna    Výstava výtv. prací 

23. května   Akademie  

13. června   Třídní schůzky 

24. června    V. pedagogická rada  

28. června   VI. pedagogická rada 

28. června   Vydávání vysvědčení 
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Nábor do ŠJ aneb „Proč se stravovat ve školní jídelně?“ 

Třeba jen proto, že se dětem dostane za velmi rozumný peníz teplého jídla ve správ-

nou dobu. Navíc jídla chutného a připravovaného podle zásad zdravé výživy, kontrolova-

ného hygienou. Doba „UHO“ (univerzální hnědé omáčky) je již skutečně minulostí. Je to 

dáno i novými možnostmi, novou technikou, technologiemi, novými recepturami a také 

současným personálem. Přijďte se k nám někdy podívat!  

Stal jsem se svědkem, že zvláště některé starší děti raději poobědvají „chipsy s kolou“ 

nebo toliko oblíbené „doughnuts“ (koblihy) či čokoládu. Všichni jistě uznáme, že o zdra-

vé stravě zde nemůže být řeči, rovněž si uvědomme, že cena takovéto svačiny mnohdy 

přesahuje i cenu samotného oběda, kdy tento je levnější a energeticky  

komplexnější – polévka, hlavní jídlo, saláty, dezerty, moučníky, nápoj. Ze své osobní 

zkušenosti mohu potvrdit, že kvalitativně je oběd v naší škole daleko propracovanější a 

energeticky hodnotnější, než je tomu ve školních jídelnách jiných škol ve velkých měs-

tech. Rovněž vysoce kvalitně hodnotím zařazení ovocných salátů, kdy jsou vitamíny 

dětem poskytovány v přijatelné a chutné formě. 

Připomínáme i možnost stravovat se např. jen v některé dny – kdy děti mají odpo-

lední vyučování, zájmový kroužek nebo jen proto, že jsou rodiče v práci déle apod. 

S jídelníčky se můžete seznamovat na školním webu, také v obecních vitrínkách.  

Co ještě můžeme nabídnout více? Teď už vše záleží jen na přístupu a zodpovědnosti 

rodičů. 

 Mgr. Jan Vavřík, ředitel školy 

 

Zájmový útvar florbalu při ZŠ  
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Zprávy ze školní meteorologické stanice 

Období: 20. 6. – 12. 9. 2012 
 

Název stanice: Andělská Hora, nadmořská výška: 675 m n. m. 

Zeměpisná šířka: 50° 06' s. š.;       Zeměpisná délka: 17° 24' v. d. 

(pozn. z technických údajů neuvádíme data ve dnech 25. – 31. 8.) 
 

Měření probíhalo od druhé poloviny června do první poloviny září. Za tuto dobu jsme 

v Andělské Hoře naměřili teploty v rozmezí od +24,6 °C do +11,1 °C, což jsou teplo-

ní maxima i minima. Nejvíce nám napršelo 12. září, a to téměř 150 mm. Největší 

rychlost větru byla naměřena první letní den, a to 41,8 km/h. 

Průměrné teploty se na začátku a na 

konci měřeného období pohybovaly 

nejčastěji v rozmezí +15 °C až + 25  °

C. Nejvyšší teploty byly naměřeny 

přibližně co každé tři týdny, střídané 

prudkým ochlazením. 

 

Nejvíce srážek spadlo dne 12. 9., 

a to skoro 150 mm. Celé období 

bylo vesměs bez srážek. Vyjím-

kou byly pouze první týdny mě-

síců července a srpna, kdy 

spadlo okolo 20 mm. 

 

Celé sledované období vál převážně vítr ze severozápad-

ního směru (43 %). Severovýchodní vítr a jihozápadní 

vítr vanuly jako druhé nejčastější (oba okolo 20 %) a 

vůbec se nevyskytoval vítr jihovýchodní. 

 

 

Texty: Veronika Andrysová (9. třída) 

Grafy, tabulka: Mgr. Eva Kyšová 

Mgr. Eva Kyšová, vyučující BI, EKO  

Naměřené hodnoty meteorologických veličin v období 20. 6. – 12. 9. 2012 

  datum hodnota 

Nejnižší naměřená průměrná teplota      (°C) 13. 7. 11,1 

Nejvyšší naměřená průměrná teplota     (°C) 20. 8. 24,6 

Nejvyšší úhrn srážek (mm) 12. 9. 149,1 

Nejvyšší rychlost větru   (km/h) 21. 6. 41,8 
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SBĚROVÁ SOUTĚŽ 

 

 

 
 

Jako každým rokem, tak i letos, na naší škole začala sběrová soutěž. Tato soutěž opět 

pobíhá ve spolupráci se sběrným dvorem ve Světlé Hoře. Sběrnému dvoru byly předány 

nové body, které prošly inovací a mají jiný vzhled. 

Také se projednává s představiteli obce návrh, aby byl ve sběrném dvoře sbírán i hliník. 

O výsledku tohoto jednání vás budeme informovat. 

Mgr. Věra Saganová, třídní učitelka IV.A  
 

Děti ze Základní školy v Andělské Hoře pomáhají potřebným 
 

Také jsme se přidali k akci „Víčka pro nemocnou Sofinku“. Jde o malou holčičku, která potře-

buje nutně léčbu, na kterou rodiče nemají dostatek financí. Proto prosí o příspěvek formou víček 

od PET lahví, mléka, oleje a od sudů piva. Potřebují jich tuny. Rodiče jsem kontaktovala a ma-

minka mi odepsala: 

Milá Věrko, 

moc děkujeme za krásnou nabíd-

ku a velmi rádi ji přijmeme:) 

Jsme vděčni za každé víčko. 

Akce běží po dobu 2 let. Sofinka  

potřebuje ročně léčbu, která není 

hrazena pojišťovnou a stojí 

190 000 Kč, což je částka na-

prosto pro nás nesplnitelná. 

Proto se rozhořela akce-Víčka 

Sofince! Velmi si vážíme každé 

pomoci. 

Krásný večer a moc děkujeme Hovorkovi 

Mgr. Věra Saganová, třídní učitelka IV.A 

Sběr druhotných surovin - OÚ Světlá Hora 

Průběžné pořadí k datu 21. 9. 2012 

poř. třída jméno a příjmení poč. bodů 

1 V.A Jakub Langer 100 

2 V.A Petr Mako 25 

Nejaktivnější sběrači ve třídách 

třída jméno a příjmení poč. bodů 

V. A Jakub Langer 100 
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Sdružení Světelská pohoda informuje: 
 

S babím létem je tady opět plná akti-

vita Světelské pohody. Už teď se pilně 

připravuje pravá domácí ZABIJAČKA, 

na  kterou  jsou  všichni  srdečně  zváni 

v sobotu 6. října od 8 hodin. Stejně 

jako v minulých letech budou i letos při-

praveny  k  prodeji  pochoutky 

z  vepřového  masa,  teplé  nápoje, 

„svařák“ a další laskominy. Věříme, že 

nám bude přát počasí a navážeme tak na 

loňský i předloňský pohodový pobyt před přístavbou MŠ ve Světlé. 
 

V pátek 19. října od 17 hodin budou v přístavbě MŠ ve Světlé probíhat sou-

běžně hned dvě akce: 

1. Keramická dílna  

2. Papírový pedig 

Zveme začátečníky i pokročilé. 
 

Další nabídka: neděle 28. 10. 2012, opět přístavba MŠ – kurz květinové 

vazby (s sebou květy sušené i čerstvé). 
 

No a co dále? V listopadu se i letos můžeme těšit na Svatomartinský prů-

vod a na něj navazující Martinské posezení (neděle 11. 11. 2012). Pak už tady 

bude advent a s ním Vánoční výstava a tvoření v hale kulturního střediska 

(sobota 1. prosince). 
 

Na všechny akce vás co nejsrdečněji zveme a těšíme se na pohodové setkání. 
                                          za členy „Pohody“: Leoš Sekanina  

 

POZVÁNKA DO KNIHOVNY 
    Ve čtvrtek  11. října 2012 zvu všechny děti na podzimní  knihovnickou dílnu, 

kde budeme malovat na kameny a kamínky, také vyrábět různé podzimní deko-

race, třeba z papíru, šišek, listí a tak dále. Můžete si přinést i své listy, kaštany, 

nebo co vás napadne. Dílna se koná v knihovně od 15 do 17 hodin.  

Těší se na vás                    knihovnice Alena Jedličková 
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NÁVŠTĚVA V KNIHOVNĚ 
     V měsíci září navštívila naši obecní knihovnu skupina 45 pracovníků kniho-

ven ze Šumperku a šumperského regionu. Knihovníci  jeli  na exkurzi do Měst-

ské knihovny Krnov a na zpáteční cestě chtěli navštívit i nějakou neprofesionální 

knihovnu v našem regionu. Vybrali si právě tu naši. Skupinu tvořili jak knihovní-

ci profesionálové, tak dobrovolní knihovníci vesnických knihoven. Tato setkání  

jsou pro ně vždy podnětná a dochází k výměně zkušeností, rad a nápadů pro další 

práci v knihovnách. 

     Všechny přítomné přivítal pan starosta a seznámil je v krátkosti s naší obcí. 

Po malém občerstvení jsme se odebrali k prohlídce knihovny. Knihovníkům se 

prostory naší knihovny líbily, ocenili množství studijních míst u počítačů, širo-

kou nabídku literatury i možnost tvoření pro děti. 

     Dobře se nám povídalo, ale naše hosty čekala ještě cesta domů, do všech kou-

tů šumperského regionu, tak jsme se museli rozloučit. 

     Přijďte se také podívat na naši knihovnu, i když třeba nechcete být sami na-

šimi čtenáři. V rámci Týdne knihoven, který letos probíhá od 1.10. do 7.10. 2012, 

bude v naší knihovně dne 2.10.2012 od 15 do 18 hodin den otevřených dvěří a 

kdokoliv může navštívit naši knihovnu ve Světlé Hoře. Knihovna sídlí v 1.patře 

přístavby mateřské školy. 
Knihovnice Alena Jedličková 

Dárci krve a plazmy zachraňují životy a 

mají tak nárok na řadu výhod 
 

Transfuzní služba v Bruntále se v současné době potýká s nedostatkem ně-

kterých krevních skupin. Hledá proto nové dárce, kteří pomohou rozšířit 

stávající dárcovskou základnu. Stát se dárcem je přitom velmi snadné, vlast-

ní odběr trvá jen 5 až 10 minut, není bolestivý a každý dárce nejenže pomů-

že zachraňovat životy ve svém okolí, ale získá také nárok na řadu výhod. 

 

Jelikož krev a plazmu zatím nelze uměle vyrobit, hrají obě složky od dobrovol-

ných dárců nezastupitelnou roli při záchraně životů a léčbě závažných onemocně-

ní. Uvádí se, že v průměru dostane každý občan za svůj život 5x krevní transfúzi 

a 14x lék vyrobený z krve a plazmy. A to rozhodně není málo. Dobře si toho je 

vědoma pacientka Anežka Kalistová, která pravidelně dojíždí na dialýzu do ne-

dalekého Šumperka: „Krevní transfúze mi pomohly vybojovat zpět můj život po 

náročné operaci. Všem dárcům bych proto chtěla poděkovat z celého srdce za to, 

že mi pomohli výrazně zlepšit můj zdravotní stav. Děkuji Vám.“ vzkazuje paní 
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Anežka, která patří mezi tisíce šťastlivců, jímž dárci zachránili život. 

Pomáhat ostatním díky darování krve a plazmy přitom není nic složitého. Dár-

ci se mohou stát zdraví lidé ve věku od 18 do 60 let. Darovat nesmí například 

lidé s infekčními chorobami, diabetem či těžkými alergiemi. Zda je dárce způ-

sobilý k odběru, posoudí před odběrem na Transfúzní službě individuálně od-

borný zdravotnický pracovník. „Po příchodu na Transfúzní službu každému 

ochotně a rádi vysvětlíme vše potřebné, takže není třeba mít obavy. Vlastní 

odběr trvá jen 5 až 10 minut a strach z bolesti je opravdu zbytečný,“ říká ve-

doucí sestra Transfúzní služby v Bruntále Romana Hnilicová. 

Darování krve a plazmy na Transfúzní službě je dobrovolné a bezpříspěvkové, 

přičemž největší motivací pro dárce je pomoc lidem v těžké životní situaci. 

Transfúzní služba se však neustále snaží pro dárce zkvalitňovat své služby a 

jako výraz poděkování je mnoha způsoby podporovat.  „Každý dárce krve a 

plazmy tak například získává pracovní volno s náhradou mzdy, proplacené 

jízdné, lékařské vyšetření, vitamíny od své zdravotní pojišťovny, občerstvení či 

odpočet ze základu daně z příjmu, a to za každý odběr 2000 Kč,“ upozorňuje 

na vybrané benefity Romana Hnilicová  a pokračuje: „Pokud se rozhodne-

te stát se dárcem, rádi Vás na Transfúzní službě uvítáme. Objednat se můžete 

telefonicky na čísle 724 612 667 či 554 700 660 nebo elektronickou poštou na 

adrese evidence.bruntal@tslspk.cz. Více informací se dozvíte také na našem 

webu www.transfuznisluzba.cz. Těšíme se na setkání s Vámi u nás v Bruntále,“ 

dodává sestra. 

 

Dobře připravení na odběr budete, dodržíte-li před odběrem tyto zásady: 

Dostatečně pijte nepřeslazené nápoje. 

24 hodin před odběrem nepijte alkohol a nejezte tučné. 

Nechoďte k odběru nalačno, ráno před odběrem naopak lehce posnídejte 

(např. suché pečivo). 

Přijďte odpočinutí. 

S sebou nezapomeňte: 

Občanský průkaz. 

Platný průkaz zdravotní pojišťovny ČR. 

Nepotřebujete doporučení od svého lékaře. 

Mgr. Marek Pavliš, manažer pro marketing a PR, Transfúzní služba a.s.,  

tel. 724 256 917 

 

mailto:%20evidence.bruntal@tslspk.cz
http://www.transfuznisluzba.cz
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V sobotu 8. září se na horním hřišti ve Světlé Hoře konal již 16. ročník soutěže „O pohár 

starosty obce“ v požárním sportu. Soutěž připravil Sbor dobrovolných hasičů Světlá Hora 

pod patronací starosty obce. Pan Vojtíšek přivítal na zahájení soutěže 12 družstev mužů, 

6 družstev žen a 5 družstev mladých hasičů. 

Přestože celé soutěži nepřálo moc počasí, byli jsme svědky velmi pěkných výkonů ve 

všech kategoriích. Muži a ženy startovali ve dvou požárních útocích – 1. útok byl hodno-

cen jako Memoriál Petra Šnýdla a 2. útok O pohár starosty obce. Mladí hasiči si kromě 

požárního útoku vyzkoušeli také střelbu ze vzduchovky a štafetu požárních dvojic. Potě-

šitelné bylo, že se po odmlce na soutěži představili i mladí hasiči Světlé Hory. 

Výsledky Memoriálu Petra Šnýdla - muži: 

1. místo SDH Leskovec – čas16,16 s 

2. místo SDH Vrbno pod Pradědem – čas 16,44 s 

3. místo SDH Suchá Rudná – čas 18,05 s. 

Na 7. místě skončilo 1. družstvo Světlé Hory a na 8. místě 2. družstvo Světlé Hory. 

Ženy:    1. místo SDH Leskovec – čas 23, 28 s 

             2. místo SDH Široká Niva – čas 25,68 s 

             3. místo SDH Horní Benešov – čas 29,19 s 

             4. místo SDH Světlá Hora – čas 33,77 s 

 

O pohár starosty obce – muži: 

místo SDH Janovice – čas15,78 s 

místo SDH Suchá Rudná – čas 16,62 s 

místo SDH Leskovec – čas 16,66 s. 

Družstva Světlé Hory obsadila 8. a 10. místo. 

Ženy:    1. místo SDH Leskovec – čas 21, 25 s 

             2. místo SDH Slezské Rudoltice – čas 22,53 s 

             3. místo SDH Světlá Hora – čas 22,84 s 

Soutěž mladých hasičů – starší kategorie: 

             1. místo SDH Janovice – součet umístění 4 

             2. místo SDH Staré Heřmínovy – součet umístění 5 

 

mladší žáci: 

             1. místo SDH Vrbno pod Pradědem – součet umístění 5 

             2. místo SDH Leskovec – součet umístění 6 

             3. místo SDH Světlá Hora – součet umístění 6 

Při rovnosti bodů rozhodlo lepší umístění v požárním útoku. 

Zdenek Hudec 
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Již tradičně jsme letošní sezonu zahájili doma místní výstavou, kterou jsme po-

řádali začátkem července. Bohužel, vzhledem k tomu, že se letos neuskutečnil 

Jezdecký den, nepřišlo se na nás podívat tolik lidí jako v minulých letech. Přesto 

jsme mohli být s celkovým průběhem výstavy spokojeni. 

Již koncem července (27. - 29.) následovala Moravskoslezská výstava v Úvalně, 

kde jsme v králících získali 1. místo v silné konkurenci chovatelů z Opavska, 

Ostravska a Olomouckého kraje. V drůbeži pak získal Dan Kubečka čestnou 

cenu. 

Ve dnech 18. - 19. srpna 2012 jsme se tradičně zúčastnili výstavy v Kožuša-

nech, kde bývá soutěž mladých králíků Olomouckého kraje. Tuto jsme vyhráli 

a ještě obsadili 3. místo, a to zásluhou Jana Melucha a Ladislava Rece, kteří 

postavili na tuto výstavu soutěžní kolekce. Čestné ceny a vítězný pohár patřily 

samozřejmě k tomu.  V kategorii drůbeže byl opět úspěšný Dan Kubečka, kte- 
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rý získal čestnou cenu  za zdrobnělou Faverolku lososovou. 

Ještě koncem srpna (25. - 26.) proběhla v Krnově-Chomýži okresní výstava Brun-

tálska. I tady  králíkáři vyhráli, stejně jako drůbežáři. Holubáři skončili na 6. mís-

tě. Celkově za všechny odbory získala naše organizace 1. místo.  O poháry a ceny 

se zasloužili Jan  Meluch, Dan Kubečka a jeho syn Patrik, mladý chovatel, a holu-

báři Miloš Grepl, Čestmír Sedláček a Jan Benč. 

Ve dnech 7. - 9. září proběhla v Hodoníně 42. Celostátní výstava mladých králíků 

a 4. celostátní výstava mladé drůbeže. Bylo vystaveno na 3000 králíků z celé ČR a 

zhruba 1000 kusů drůbeže. Z naší ZO se zúčastnil Jan Meluch s 12 králíky pleme-

ne Novozélandský červený a získal titul Mistr ČR, což je obrovský úspěch, který 

ukazuje směr chovatelství, čeho se důslednou prací, umem a citem dá dosáhnout. 

Není to jednoduché, o to víc pak každý úspěch a ocenění potěší. 

Tímto výčtem  náš chovatelský rok ještě zdaleka nekončí, ještě je před námi řada 

výstav v rámci celé ČR. 

      Jan Meluch, předseda MO chovatelů 
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Společenská rubrika 
Blahopřejeme občanům, kteří v měsíci říjnu 

oslaví svá životní jubilea 
 
83 let - Edeltruda Hofmannová, Světlá 
82 let - Danuše Skácelová, Suchá Rudná 
80 let - Libuše Daňková, Světlá 
79 let - Dana Peštová, Světlá 
79 let - Juraj Darida, Světlá 
77 let - František Plocek, Suchá Rudná 
76 let - Helena Malá, Světlá 
74 let - Milada Patakiová, Světlá 
73 let - František Rosenbach, Světlá 
73 let - Božena Nováková, Světlá 
72 let - Danuše Ludvíková, Dětřichovice 
71 let - Eva Podoláková, Suchá Rudná 
71 let - Štefan Kochan, Dětřichovice 
70 let - Alena Panáčová, Dětřichovice 
65 let - František Prajza, Světlá 
65 let - Rostislav Kameníček, Světlá 
65 let - Jan Komárek, Suchá Rudná 
60 let - Nikola Sideras, Světlá 
60 let - Zdeněk Hrubý, Světlá 
  
Vítáme mezi námi…  Řekli si své ANO… 
  Amálie Mia Kovaříková      Petra a Martin Pallovi 
    Viktorie Kochanová 
 
   
  
       Navždy odešel…. 
   Jozef Salay 

Copyright © Obec Světlá Hora, 2012. 

Evidováno jako periodický tisk pod číslem MK ČR E 10598. 

Vyšlo 1. října 2012 v nákladu 620 výtisků. Vychází měsíčně. 

Uzávěrka dalšího čísla je ve středu 24.10.2012!!! 

Graficky zpracovala Zuzana Hájková 


